
01/06
R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

203303
COPO SUP/INF FECH. TRANCAS

OS-P

Aplicar no perfil OS 80

Material: ABS | Acabamento: Preto

201180
FECHADURA DE TRANCAS

Made in UE

207126
GUIA FECH. TRANCAS OS-P

Aplicar no perfil OS 74

Material: ABS | Acabamento: Preto

290052
PARAF. DIN7982 PH 3,5x16 INOX A2

Para fixar os perfis JT78 e JT79

Material: Inox | Acabamento: Inox

3,5 [6]

1
6

 
[
5

/
8

'
'
]

ACESSÓRIOS

ACCESSORIES | ACCESSOIRES

NOVOS ACESSÓRIOS

NEW ACCESSORIES | ACCESSOIRES NOUVEAUX

203304
COPO INF. FECH. TRANCAS OS-P

Aplicar no perfil OS 79

Material: ABS | Acabamento: Preto



02/06
R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

PORTA PIVOTANTE 1 FOLHA - COM FECHADURA DE TRANCAS

1 SASH PIVOTING DOOR - WITH ROD'S LOCK | PORTE PIVOTANT 1 VANTAIL - AVEC SERRURE DE TIGES

4H

4L

208420

208422

2H208008 

4L

OS 79

OS 30

OS 74

OS 78

L-44

2

2

L-106

H

-

OS 75 H-61 1

-

H-68

-

1

1

8

7

1

210121

227115

290172

290168

201180

OS 76 H-61 1

-

290260

1

OS 25

11290170

OS 906 1+2H-48
L-65

PERFIS | PROFILES | PROFILÉS

ACESSÓRIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

VEDANTES | SEALENTS | JOINTS

ARO FIXO SOLEIRA

SILL FIXED FRAME | SEUIL DORMANT

ARO FIXO OMBREIRA

JAMB FRAME | JAMBAGE

ARO MÓVEL FECHADURA

LOCK MOBILE FRAME | PROFILÉ OUV. DE SERRURE

ARO MÓVEL LATERAL

LAT. MOBILE FRAME | CADRE OUVRANT LAT.

PERFIL PVC | PVC PROFILE | PROFILÉ PVC

REFORÇO | REINFORCEMENT | RENFORCEMENT

CAPA | COVER | CAPOT

BRAÇO INF. OS PIVOT (300Kg) | BOTTOM STRAP |  BRAS DU BAS

PIVOT DE CHÃO 7475 AX (300Kg) | FLOOR PIVOT BEARING | FAUX PIVOT

PARAFUSO CQ 1 3/4X10 (4,8x45) | SCREW | VIS

4290171

FECHADURA DE TRANCAS | LOCK | SERRURE

TOPO OS 25 | END-CAP | EMBOUT

DESIGNAÇÃO

DESIGNATION | NOMINATION

CORTE HORIZ.

HORIZONT. DETAIL

DÉTAIL HORIZONT.

CORTE VERT.

VERTICAL DETAIL

DÉTAIL VERTICALE

QUANT.

QUANTITY

QUANTITÉ

CÓDIGO

CODE

DESIGNAÇÃO

DESIGNATION | NOMINATION

QUANTIDADE

QUANTITY | QUANTITÉ

CÓDIGO

CODE | CODE

DESIGNAÇÃO

DESIGNATION | NOMINATION

QUANTIDADE

QUANTITY | QUANTITÉ

CÓDIGO

CODE | CODE

VD 2083

208434 PELÚCIA 7x10 SF Cinza | BRUSH GASKET Grey | JOINT BROSSE Grise

VD 2051

VD 2085

CORTE

CUT

COUPÉ

OS 80 L-44 1

ARO FIXO PADIEIRA

LINTE FIXED FRAME | LINTEAU DORMANT

210047

4H+4L208421 VD 2084

212331

CONJUNTO PIVOT SUP. OS PIV (300kg)

TOP FLUSH HINGE KIT | KIT PIVOT SUPÉRIEUR

212017 

CONJUNTO FIXAÇÃO FERRAGEM MULTI-PONTO

MULTI-POINT HARDWARE FIXING KIT | KIT FIXATION FERRURE MULTI-POINT

ARO MÓVEL INF/SUP

UPPER/LOW MOBILE FRAME | C. OUVRANT SUP/INF

1

H-68

-

Opcional

Optional | Optionnel

Opcional

Optional | Optionnel

FIXAÇÃO DE REFORÇOS OS 25 A CADA 200mm

OS 25 REINFORCEMENT FIXINGS EVERY 200mm | FIXATIONS DE RENFORCEMENT OS 25 CHAQUE 200mm

#

#

PARAFUSO CQ 1x10 (4,8x25) | SCREW | VIS

PARAFUSO CX 7/8X10 (4,8x22) | SCREW | VIS

PARAFUSO CX 5/8X10 (4,8x16) | SCREW | VIS

PARAFUSO PAR 001 PK 1/2 8 CQ | SCREW | VIS

A cada 200mm

Every 200mm | Chaque 200mm

2un/reforço

2un/reinforcement | 2un/renforcement

208304 PELÚCIA 7x10 SF Preta | BRUSH GASKET Black | JOINT BROSSE Noir

4290039 PARAFUSO CQ 3,9x38 INOX A2 | SCREW | VIS

290016

PARAFUSO FIXAÇÃO DE TOPOS | SCREW | VIS

1212454

CONJ. CANTO VULCANIZADO OS PIVOT

CORNER JOINT KIT | SET JOINT VULCANISÉ

-

-

-

2218218 CONCHA OS PIVOT | FLUSH HANDLE | POIGNÉE CUVETTE

2220193 ESPELHO OS PIVOT | CYLINDER ROSETTE | ROSETTE DE CYLINDER

8un/reforço

8un/reinforcement | 8un/renforcement

---------- CILINDRO xxxxxx | CYLINDER LOCK  | CYLINDRE DE SERRURE 1

1203303

COPO SUP/INF FECH. TRANCAS OS-P

LOCK ACCESS. | ACCESS. POUR SERRURE

2207126 GUIA FECH. TRANCAS OS-P | LOCK ACCESS. | ACCESS. POUR SERRURE

1203304

COPO INF FECH. TRANCAS OS-P

LOCK ACCESS. | ACCESS. POUR SERRURE

R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

H

H
-
6

1

3

4

L

Mínimo | Minimum | Minimal 200mm

(sem reforço | without reinforcement | sans renforcement)

Mínimo | Minimum | Minimal 350mm

(com reforço | with reinforcement | avec renforcement))

1 2

38.5

25

Encostar à extremidade

Lean on to the end

Adosser à l'extrémité

H

L

3

1 2

4



PORTA PIVOTANTE 2 FOLHAS - COM FECHADURA DE TRANCAS

2 SASHES PIVOTING DOOR - WITH ROD'S LOCK | PORTE PIVOTANT 2 VANTAUX - AVEC SERRURE DE TIGES

6H

4L

208420

208422

3H208008 

2

2

16

14

210121

227115

290172

290168

2

22290170

ACESSÓRIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

VEDANTES | SEALENTS | JOINTS

BRAÇO INF. OS PIVOT (300Kg) | BOTTOM STRAP |  BRAS DU BAS

PIVOT DE CHÃO 7475 AX (300Kg)| FLOOR PIVOT BEARING | FAUX PIVOT

PARAFUSO CQ 1 3/4X10 (4,8x45) | SCREW | VIS

CÓDIGO

CODE

DESIGNAÇÃO

DESIGNATION | NOMINATION

QUANTIDADE

QUANTITY | QUANTITÉ

CÓDIGO

CODE | CODE

DESIGNAÇÃO

DESIGNATION | NOMINATION

QUANTIDADE

QUANTITY | QUANTITÉ

VD 2083

VD 2051

VD 2085

6H+4L208421 VD 2084

212331

CONJUNTO PIVOT SUP. OS PIV (300Kg)

TOP FLUSH HINGE KIT | KIT PIVOT SUPÉRIEUR

PARAFUSO CX 7/8X10 (4,8x22) | SCREW | VIS

PARAFUSO CX 5/8X10 (4,8x16) | SCREW | VIS

---------- CILINDRO xxxxxx | CYLINDER LOCK  | CYLINDRE DE SERRURE

TOPO OS 25 | END-CAP | EMBOUT210047

212017 

CONJUNTO FIXAÇÃO FERRAGEM MULTI-PONTO

MULTI-POINT HARDWARE FIXING KIT | KIT FIXATION FERRURE MULTI-POINT

1

2un/reforço

2un/reinforcement | 2un/renforcement

4290171 PARAFUSO CQ 1x10 (4,8x25) | SCREW | VIS

290260 PARAFUSO PAR 001 PK 1/2 8 CQ | SCREW | VIS

A cada 200mm

Every 200mm | Chaque 200mm

TOPO INVERSOR OS 66 | END-CAP | EMBOUT 2

4L

208434 PELÚCIA 7x10 SF Cinza | BRUSH GASKET Grey | JOINT BROSSE Grise

208304 PELÚCIA 7x10 SF Preta | BRUSH GASKET Black | JOINT BROSSE Noir

4PARAFUSO CQ 3,9x38 INOX A2 | SCREW | VIS290039

290016

PARAFUSO FIXAÇÃO DE TOPOS | SCREW | VIS

212958

2212454

CONJ. CANTO VULCANIZADO OS PIVOT

CORNER JOINT KIT | SET JOINT VULCANISÉ

2218218 CONCHA OS PIVOT | FLUSH HANDLE | POIGNÉE CUVETTE

2220193 ESPELHO OS PIVOT | CYLINDER ROSETTE | ROSETTE DE CYLINDER

OS 30

OS 74

OS 78

4

2

-

(L/2)-77

H

-

OS 75 H-61 1

-

H-68

-

OS 76 H-61 2

-

OS 25

OS 906 1+2H-48
L-65

PERFIS | PROFILES | PROFILÉS

ARO FIXO OMBREIRA

JAMB FRAME | JAMBAGE

ARO MÓVEL FECHADURA

MOBILE FRAME | PROFILÉ OUVRANT

ARO MÓVEL LATERAL

LAT. MOBILE FRAME | CADRE OUVRANT LAT.

PERFIL PVC | PVC PROFILE | PROFILÉ PVC

REFORÇO | REINFORCEMENT | RENFORCEMENT

DESIGNAÇÃO

DESIGNATION | NOMINATION

CORTE HORIZ.

HORIZONT. DETAIL

DÉTAIL HORIZONT.

CORTE VERT.

VERTICAL DETAIL

DÉTAIL VERTICALE

QUANT.

QUANTITY

QUANTITÉ

CÓDIGO

CODE | CODE

CORTE

CUT

COUPÉ

OS 80

-

1

ARO FIXO PADIEIRA

LINTE FIXED FRAME | LINTEAU DORMANT

ARO MÓVEL INF/SUP

UPPER/LOW MOBILE FRAME | C. OUVRANT SUP/INF

H-68

-

Opcional

Optional | Optionnel

Opcional

Optional | Optionnel

FIXAÇÃO DE REFORÇOS OS 25 A CADA 200mm

OS 25 REINFORCEMENT FIXINGS EVERY 200mm | FIXATIONS DE RENFORCEMENT OS 25 CHAQUE 200mm

#

#

OS 66 1H-61

-

ARO INVERSOR PIVOTANTE

INVERTER | MANEAU CENTRAL

OS 69

ARO MÓVEL CENTRAL

CENT. MOBILE FRAME | CADRE OUVRANT CENT.

OS 79 L-44

-

ARO FIXO SOLEIRA

SILL FIXED FRAME | SEUIL DORMANT

1

H-61 1

-

L-44 

8un/reforço

8un/reinforcement | 8un/renforcement

CAPA | COVER | CAPOT

03/06
R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

203303

2

2FECHADURA DE TRANCAS | LOCK | SERRURE

2

COPO INF FECH. TRANCAS OS-P

LOCK ACCESS. | ACCESS. POUR SERRURE

4

203304

201180

COPO SUP/INF FECH. TRANCAS OS-P

LOCK ACCESS. | ACCESS. POUR SERRURE

207126 GUIA FECH. TRANCAS OS-P | LOCK ACCESS. | ACCESS. POUR SERRURE

H

H
-
6
1

4

5

H

Mínimo | Minimum | Minimal 200mm

(sem reforço | without reinforcement | sans renforcement)

Mínimo | Minimum | Minimal 350mm

(com reforço | with reinforcement | avec renforcement)

L

1 2 3

Mínimo | Minimum | Minimal 200mm

(sem reforço | without reinforcement | sans renforcement)

Mínimo | Minimum | Minimal 350mm

(com reforço | with reinforcement | avec renforcement)

Encostar à extremidade

Lean on to the end | Adosser à l'extrémité

IMPORTANTE | IMPORTANT | IMPORTANT:

Necessário remover o rolete na fechadura da folha passiva.

Need to remove the roller in the passive leaf lock.

Il faut retirer le galet de la serrure à vantail passif.

25

38.527.5

25

4

1 2

5

3

H

L



04/06
R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

MAQUINAÇÕES

MILLING | USINAGES

25

7
1

T
r
a

n
c
a

,
s
u

p
.
 
=

 
H

 
-
 
H

c
i
l
i
n

d
r
o

,
p

a
v
.
 
-
 
2

5
6

(
M

á
x
 
3

2
0

0
m

m
)

21

2
0

9

7
1

T
r
a

n
c
a

,
i
n

f
.
 
=

 
H

c
i
l
i
n

d
r
o

,
p

a
v
 
-
 
1

3
2

(
M

á
x
.
 
1

8
0

0
m

m
)

3
5

21

1
5

OS 69

Perfil móvel central

Central mobile profile | Cadre ouvrant central

H
f
o

l
h

a

2
4

OS 75

Perfil móvel lateral

Lateral mobile profile | Cadre ouvrant

latéral

H
c
i
l
i
n

d
r
o

,
p

a
v
i
m

e
n

t
o

H
c
i
l
i
n

d
r
o

 
(
O

S
 
7

5
 
|
 
O

S
 
6

9
)
 
=

 
H

c
i
l
i
n

d
r
o

,
p

a
v
i
m

e
n

t
o

 
-
 
2

2

2
1

.
5

1
5

7
5

2

6
.
5

H

27.5

Posição

Fechado

7
1

Posição

Fechado

1
5

8
5

1
5

32.5 38.5

18.5



9

1
1
.
8

R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

MAQUINAÇÕES

MILLING | USINAGES

2125 25

1
5

Ø

1

2

35.5 35.5

1
2

05/06

9

30.5

1
5

12

21

30.5

1
1
.
8

13

OS 74

Perfil móvel superior/inferior

Top/bottom mobile profile | Cadre ouvrant

supérieur/inférieur

OS 79

Soleira

Sill | Seuil

OS 80

Padieira

Door lintel | Linteau

13

1
3

Ø

3
.5

Ø

1
3

30.530.5

1
3

Ø

3
.5

Ø

1
3

Ø

3

.
5

Ø

3

.
5

4
4



R

INFORMAÇÃO TÉCNICA24-novembro-2022

Aplicação da Fechadura de Trancas

Sistema OS-Pivot

Nº: 0432 - 24112022

MONTAGEM

ASSEMBLY | ASSEMBLAGE

290052
PARAF. DIN7982 PH 3,5x16 INOX A2

Para fixar os perfis JT78 e JT79

Material: Inox | Acabamento: Inox

3,5 [6]

1
6

 
[
5

/
8

'
'
]

290052
PARAF. DIN7982 PH 3,5x16 INOX A2

Para fixar os perfis JT78 e JT79

Material: Inox | Acabamento: Inox

3,5 [6]

1
6

 
[
5

/
8

'
'
]

203303

OS 79

Soleira

Sill | Seuil

Aplicar no perfil OS 80

Material: ABS | Acabamento: Preto

06/06

207126
GUIA FECH. TRANCAS OS-P

Aplicar no perfil OS 74

Material: ABS | Acabamento: Preto

1
5

1
5

Fechado

Fechado

Aberto

Aberto

OS 80

Padieira

Door lintel | Linteau

203304
COPO INF. FECH. TRANCAS OS-P

Aplicar no perfil OS 79

Material: ABS | Acabamento: Preto

COPO SUP/INF FECH. TRANCAS

OS-P

SILICONE NEUTRO

NEUTRAL SILICONE

SILICONE NEUTRE


	Sheets and Views
	INF TECNICA N0432-24112022 Aplicação da Fechadura de Trancas-1
	INF TECNICA N0432-24112022 Aplicação da Fechadura de Trancas-2
	INF TECNICA N0432-24112022 Aplicação da Fechadura de Trancas-3
	INF TECNICA N0432-24112022 Aplicação da Fechadura de Trancas-4
	INF TECNICA N0432-24112022 Aplicação da Fechadura de Trancas-5
	INF TECNICA N0432-24112022 Aplicação da Fechadura de Trancas-6


